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令和 6 年 1 月定例教育委員会会議録 

 

１．日時 

令和 6 年 1 月 24 日（水曜日） 

午後 1 時 54 分開会、午後 2 時 24 分閉会 

 

２．場所 

条里南庁舎会議室 

 

３．出席教育委員 

佐々木 雅子 

中村 千寿子 

加賀谷 ⾧吉 

二階堂 衛
まもる

 

 

４．出席者 

教育⾧ 伊藤 孝俊 

教育総務部⾧ 菊地 浩昭 

教育指導部⾧ 岡固 敦 

教育総務部次⾧ 佐藤 耕樹 
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教育総務課主幹 大友 幸
たか

憲
のり

 

生涯学習課⾧課⾧ 木村 智子 

スポーツ振興課 近江 秀和 

文化財保護課⾧ 信太 正樹 

図書館課⾧ 髙橋 秀明 

Ao
あ お

-
－

na
な

 開館準備室⾧ 木村 雅美 

教育指導課課⾧ 赤川 美和子 

学校教育課⾧ 佐藤 隆
たか

徳
のり

 

学校給食課⾧ 遠藤 督士
よしひと

 

 

５．会議書記 

教育総務課上席副主幹 小田嶋
お だ し ま

 あけみ 

教育総務課主査 最上 拓弥 

教育総務課副主査 多賀谷
た が や

 紋子
あ や こ

 

 

６．会議要旨 

●伊藤教育⾧  

皆さんお揃いですので、ただ今より令和 6 年 1 月定例教育委員会 

を開催いたします。会議録署名委員は、１番佐々木委員と３番加賀谷

委員にお願いします。参与はお集まりの部⾧、次⾧、課⾧、室⾧、主
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幹。書記は教育総務課担当にお願いします。それでは、次第の３の教

育⾧報告に入ります。12 月 15 日から 1 月 23 日までの主な参加行事

等についてご報告いたします。12 月 15 日、南教育事務所・校⾧・市

教委によります３者の人事協議がございました。同日、全員協議会と

定例教育委員会がございました。18 日、政策会議がございました。

19 日、横手市天下森スキー場安全祈願祭が行われました。20 日、定

例記者会見がございました。22 日の金曜日には、よこてシティハー

フマラソンの第 2 回実行委員会並びに懇親会が開催されました。24

日の日曜日ですが、美郷町公民館におきまして、令和 5 年度後三年

合戦金沢柵公開講座がございました。25 日、政策会議および市職員

の昇任・昇給試験合格者判定会議が行われました。26 日には、児童・

生徒木工工作コンクールの表彰式および読書に関する作品コンクー

ルの表彰式がございました。１月４日、市⾧の年始訓示から新年が始

まりまして、６日の土曜日、第４回合同寒稽古会がございました。武

道に関する稽古会であります。9 日、政策会議がございまして、同日、

横手市新春賀詞交歓会がセントラルホテルにて行われました。10 日

から 12 日にかけまして、新年度当初予算の市⾧査定が行われました。

教育委員会は概ね要望どおりの内容で市⾧査定が終了しています。

11 日には、横手商工会議所新年会員交流会、また横手の国語を語る

会がございました。13 日の土曜日ですが、令和 5 年度チャンピオン
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ズカップ横手東北中学校新人バスケットボール大会が行われ、横手

体育館に参加をいたしました。15 日、新聞コンクール表彰式、翌 16

日には、読書に関する作品コンクールの表彰状伝達がございました。

また 17 日から 19 日にかけましても、市⾧査定が行われています。

次のページですが、18 日は、市職員昇任・昇格試験合格者判定会議、

政策会議と続きまして、22 日は、政策会議、全員協議会がございま

した。今週の金曜日、臨時議会が行われることになっております。た

だいまの報告につきまして、何かご質問等がございましたらお願い

します。 

【なし】 

●伊藤教育⾧  

ないようですので、４のその他に移ります。（1）各課等事業報告を 

お願いします。 

●各課⾧等 

【資料に基づき説明】 

●伊藤教育⾧ 

 各課より報告がありました。何かご質問やご意見ありましたらお

願いいたします。 

●加賀谷委員 

 文化財保護課にお尋ねいたします。明後日の 26 日は、文化財の防 
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火デーということで、毎年、波宇志別神社についてはマスコミ等で報

道されていますので、管理については十分だろうと思います。他の県

指定等の文化財の管理状況、実数は把握しておられるんでしょうか。

●文化財保護課⾧ 

 波宇志別神社の訓練につきましては、先週の土曜日に実施し、滞り

なく終了しております。その他の県指定文化財、例えば旧日新館です

とか、そういった施設については、こちらで直接訓練という形では行

っておりませんが、それぞれの管理者の方々に防火・防災についての

確認・注意喚起をしているところです。ここ数年ですと、増田地区に

あります重要文化財について、防災設備の整備を実施しております。

安全な管理について、我々も行っておりますし、国のほうからも指導

いただいております。 

●伊藤教育⾧ 

 ほかにございませんか。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 

 ないようですので、（2）その他に入ります。 

●教育総務課⾧・教育指導部⾧ 

【口頭による説明(専決処分の報告について)】 

●伊藤教育⾧ 
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 ただいまの報告につきまして、ご質問がございましたらお願いい

たします。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 

 ないようですので、次の説明をお願いします。 

●教育総務課⾧  

【資料に基づき説明(令和２年度から令和４年度までの横手市小中

学校施設整備計画に対する事後評価について)】 

●伊藤教育⾧ 

 ただいまの報告につきまして、ご質問がございましたらお願いい

たします。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 

 ほかにございませんか。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 

 ないようですので、これをもちまして１月の定例教育委員会を終

了します。お疲れさまでした。 

 

会議の顛末を記録し、その正当なることを記するため署名する。 
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令和６年２月 13 日 

教育委員 佐々木 雅子 

教育委員 加賀谷 ⾧吉 

 


